KATA PENGANTAR

Salam Risbin Iptekdok, 

Puji syukur ke hadirat Allah SWT,  bahwasanya pada tahun ini kita masih diberi rahmat dan karunia yang tidak terhingga, sehingga kita masih diberi kesempatan untuk melanjutkan program Risbin Iptekdok. Walaupun dalam perjalanannya sempat pernah terhenti karena adanya krisis moneter, patut disyukuri sejak dimulainya lagi pada tahun 2006 hingga tahun 2010 Risbin Iptekdok telah menyetujui proposal penelitian sebanyak 547  proposal dimana 61 proposal diantaranya merupakan penelitian lanjutan. 

Sebagaimana diketahui, Risbin Iptekdok merupakan salah satu program dari Badan Litbangkes bekerja sama dengan perguruan tinggi dan rumah sakit serta pihak-pihak lain dalam pengembangan iptekdok dalam rangka menjabarkan peran dan fungsi Badan Litbangkes adalah sebagai focal point kegiatan Litbangkes Nasional. Risbin Iptekdok ini dilakukan dalam rangka membina para peneliti khususnya bagi peneliti muda supaya dapat melaksanakan penelitian yang sesuai dengan kaidah penelitian yang benar dan dapat dipertanggungjawabkan secara etik dan ilmiah.

Kerjasama ini hendaknya disambut positip oleh semua pihak, karena kerjasama ini adalah sebuah dorongan yang merefleksikan pengintegrasian pembinaan bagi para peneliti muda. Diharapkan nantinya para peneliti muda hasil binaan dapat menyumbangkan ide, pemikiran dan inovasinya untuk kemajuan bidang iptekdok di tanah air, sekaligus menumbuhkan iklim yang kondusif dalam pengembangannya  ke depan. Sebagaimana diketahui, bahwa penelitian dan pengembangan adalah salah satu andalan di dalam menciptakan perubahan-perubahan dan kemaslahatan yang lebih baik untuk masa yang akan datang

Semangat untuk membina dan mengembangkan kualitas penelitian Iptekdok nasional harus selalu ditingkatkan untuk mewujudkan kondisi budaya masyarakat ilmiah. Setidak-tidaknya hasil peneltian  ini dapat dikembangkan, dimanfaatkan oleh peneliti lainnya, dan menjadi bahan publikasi ilmiah di bidang iptekdok nasional. 

Akhir kata, dengan semangat ini marilah kita kembangkan terus hasrat untuk berkarya dan semangat untuk memajukan kualitas iptekdok nasional agar Iptekdok Indonesia dapat disejajarkan dengan Iptekdok di dunia internasional. 

Jakarta,          Juni 2010

Badan Litbangkes

Kepala,

Prof. Dr. dr. Agus Purwadianto, SH, M.Si, Sp.F (K)
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